

## 马英九会见陈云林

新华社台北11月6日电(记者 陈斌华 赵博)台湾当局领导人马英九6日上午在台北宾馆会见了海协会会长陈云林及协商代表团主要成员、海基会董事长江丙坤等海基会人员。

宾主双方在亲切友好的气氛中,互赠了礼品。

## 杜青林接见达赖私人代表 要求达赖切实履行承诺

据新华社北京11月6日电 全国政协副主席、中共中央统战部副部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行。

杜青林指出,任何组织、个人都必须以宪法为根本的活动准则,维护宪法尊严,遵守宪法和民族区域自治法。民族区域自治是我国单一制国家结构形式的具体体现,不同于一些国家实行的联邦制、邦联制;民族区域自治是解决我国民族问题的基本政策,不同于国家在香港、澳门实行的“一国两制”;民族区域自治是民族自治和区域自治的有机结合,绝不允许打着“真正的民族自治”旗号制造民族分裂,损害民族团结。

杜青林强调,在维护祖国统一和领土完整这个原则问题上,无论任何时候、在任何情况下,都不可有丝毫动摇和偏离,西藏“独立”不行,“半独立”不行,“变相独立”也不行。达赖喇嘛应该对自己的政治主张进行根本性改正,切实履行今年7月北京会谈时作出的承诺。

杜青林表示,中央对达赖喇嘛的政策是一贯的、明确的,对话的大门始终是敞开的。今年以来,尽管出现了拉萨打砸抢烧严重暴力犯罪事件,我们仍先后三次安排达赖喇嘛的私人代表回国接触,充分体现了中央的诚意、宽容和大度,希望达赖喇嘛作出对国家、对人民、对历史、对自己有益的选择。

甲日·洛迪、格桑坚赞就有关问题陈述了想法,并表示将把有关情况向达赖喇嘛如实汇报。



这是1日在台北木栅动物园拍摄的梅花鹿。

这是11月1日在台北木栅动物园拍摄的长鬃山羊。均为新华社发

# “团团”“圆圆”即将台北安家

### 春节前后与台湾同胞见面 台湾回赠“特产”长鬃山羊梅花鹿

新华社台北11月6日电(记者 陈斌华 赵博)海协会、海基会6日上午在台北举行记者会,宣布两岸互赠大熊猫、珙桐树与长鬃山羊、梅花鹿。来台时间延宕数年的赠台大熊猫“团团”“圆圆”即将落户台北市木栅动物园,有望在春节前后与台湾同胞见面。

海协会会长陈云林在记者会上宣布,“团团”“圆圆”在履行完相关手续后即即将抵台,落户台北市木栅动物园。同时,他受汶川地震灾区各族同胞的委托,向台湾方面赠送17棵珙桐树苗,以表达灾区同胞和大陆

同胞对汶川大地震发生后,台湾各界人士对大陆受灾同胞慷慨捐赠、无私援助的深深谢意。

海基会董事长江丙坤表示,台湾方面一定会好好保护赠台大熊猫和珙桐树苗,让它们茁壮,也希望两岸加强保育方面的交流与合作。他宣布,台湾方面回赠台湾特有的保育类动物长鬃山羊和梅花鹿。陈云林代表大陆同胞接受,并表示衷心感谢。

陈云林在致辞时说,大熊猫是中华民族瑰宝,是象征和平和祥瑞之兽。大熊

猫能够在台湾生活,繁衍后代,是大陆同胞的真诚期待。多年来,两岸民众对大熊猫来台积极响应,众多朋友也为促成此事作出不懈的努力。但是由于众所周知的原因,两只大熊猫来台时间已被延宕数年。能有今天这样的结果,要感谢海基会和台湾有关方面,感谢两岸动物保育界的专家,感谢对大熊猫赴台倾注热情和提供帮助的每一位朋友。大熊猫赴台,是两岸动物保育领域合作的新成果,也是两岸交流中的一大盛事。

他说,珙桐树生活在羌族地区,是第四纪冰川南移时幸存的“遗老”,故又被称为植物“活化石”,是一种极为珍贵的树种,享有“绿色熊猫”的美名。每逢花期到来,它就会盛放白花,一树璀璨,仿佛无数飞翔的和平白鸽。羌族同胞把它叫作“鸽子树”。它耐寒的特质、顽强的生命力量,象征着中华民族无比坚韧的生存品质。真诚希望大熊猫能为台湾同胞带来欢乐与吉祥、和平与友好,也希望珙桐树在台湾开花散叶,成为两岸人民血脉相连、共抗灾难的活的纪念碑。

## 国家拟建弹性退休制 遏制不合理提前退休

据新华社北京11月6日电(记者 杜宇)财政部副部长丁学东6日说,在明确最低退休年龄的基础上研究建立弹性退休制度,建立养老金水平与退休年龄密切挂钩的计发办法,遏制不合理的提前退休现象。

丁学东是在此间举行的中国社会保障论坛第三届年会上作出上述表示的。

丁学东表示,要理性安排财政支出,建立科学合理的社会保障待遇确定和调整机制。做好社会保障内部不同项目之间以及不同群体之间的待遇水平衔接,避免人为扩大差距和引发矛盾。

进一步增强基本养老保险缴费与待遇享受之间的挂钩机制,研究建立基本养老金正常调整机制。按照医药卫生总体改革方案要求,研究建立医疗费用分担机制以及医疗服务和药品市场竞争机制,控制医疗费用不合理增长,促进医疗保险基金健康运行。研究制定科学规范的家庭财产收入审核办法,合理确定社会救助标准和范围。

## 个体司机声称厌世 珠海街头撞死5人

据新华社珠海11月6日电(记者 陈晓建)6日下午,记者在通报珠海故意撞人事件案情的新闻发布会上获悉,珠海故意撞人事件犯罪嫌疑人作案动机已初步查明,被警方击毙的犯罪嫌疑人骆某某(男,34岁,湖北随州人)因工作生活不顺,产生厌世情绪,驾车实施犯罪行为。

经警方调查,骆某某是一名个体司机,性格内向。今年4月骆某某一家租住斗门某商贸城出租屋,夫妻经常吵架。骆某某购买了一辆假牌假证摩托车非法营运。10月22日,骆某某驾驶摩托车在路面行驶时,被珠海斗门交警大队依法查扣摩托车和驾驶证。骆某某请人帮忙拿回车和证未果,将此事告诉其父母和妻子时流露出厌世和报复社会的情绪,遂写下遗书。

11月5日14时许,犯罪嫌疑人骆某某在朋友曾某的陪同下,到斗门交警大队咨询其交通违法行为如何处罚时,民警告知他,将依法处罚款1000元,并记12分,待参加学习考试合格后,方可发回驾驶证。15时30分许,骆某某和曾某离开斗门交警大队。在回家的路上,骆某某告诉曾某想驾车到白藤湖小学撞人,曾某极力劝阻。当曾某中途打电话时发现骆某某不见了,曾某立即到白蕉派出所报警,白蕉派出所于16时30分接报后,立即将情况上报,同时派出警力带曾某到白藤湖小学处置,但未发现骆某某。同时,斗门公安分局接报后指令路面警力加强巡逻警戒。

16时45分许,骆某某驾驶货车从住处出发,行至城东中学北门外将两名学生撞伤,一名平时在学校门口维持秩序的派出所综合治队队员见状跳上车试图制服犯罪嫌疑人,被其驾车甩脱在地受伤。另一名综合治队队员迅速用对讲机向派出所报警。随后货车闯入学校大门,穿过校园,一路撞倒多人,从校门驶出。

接警后,白蕉派出所2名值班民警带领2名综合治队队员驾驶警车前往拦截,当赶上白蕉镇福福路龙泉花园路段时,发现犯罪嫌疑人驾驶的货车迎面快速驶来,车左前方保险杠上挂有1名生死不明的男子,即用汽车堵截并喝令货车停下,但犯罪嫌疑人置若罔闻,继续驾车快速逃窜。因处警汽车一时无法调头,一名民警迅速跳下车,跑步追赶犯罪嫌疑人驾驶的货车。前方是白蕉镇圩镇闹市,人员密集,路上还有很多放学学生及群众,情况万分危急。这名民警一边快速追赶一边继续喝令犯罪嫌疑人停车,但犯罪嫌疑人仍然驾车快速冲向圩镇闹市。民警于是果断朝犯罪嫌疑人连开2枪,犯罪嫌疑人中弹后,车辆行驶20余米与停靠在路边的一辆中型货车碰撞后停下。经检验,犯罪嫌疑人被民警当场击毙。

犯罪嫌疑人骆某某的行为已造成5人死亡,死者中有4名学生和1名学生家长。19人受伤,伤者中有18名学生和1名群众。



河南安阳神鹰公司制造的LIBERTY XL-2飞机(11月6日摄)。在本届珠海航展上,民营企业河南安阳神鹰公司和湖南山河科技公司展出了各自制造的飞机,引人注目。新华社发

## 哈尔滨公布“10·11”案尸检结果

### 林松岭系受钝性外力作用致死 两名涉案警察被提请批捕

据新华社哈尔滨11月6日电(记者 高增双)6日,哈尔滨市政府新闻办公室召开新闻发布会,通报“10·11”案尸检结果,警方决定对“10·11”案两名涉案警察提请检察机关批准逮捕。

公安部司法鉴定中心一处副处长、副主任法医王坚代表尸体解剖专家通报了情况,他说,根据尸体检验、病理学检验、毒物学检验结果,林松岭系头部受钝性外力作用致蛛网膜下腔出血死亡。

10月11日晚,哈铁公安局直属公安处刑警大队副大队长齐新、肇东市

公安局民警李锋、哈铁公安局指挥中心民警刘力男、哈尔滨市公安局禁毒支队民警李鑫宇、香坊分局民警王金刚、交警支队民警栾奕,乘车来到南岗区西大直街糖果酒吧。在酒吧门前,林松岭和原大学同学车亮、杨森、潘兴、王振超以及两名女青年,与齐新等人发生口角进而厮打。事件中,多人不同程度受伤,林松岭死亡。

“10·11”案尸检工作于10月25日下午进行,初步尸检难以判断死因,10月26日,检材送到位于上海的司法部司法鉴定研究所做进一步检验。

哈尔滨市公安局副局长卢洪喜介绍,根据侦查工作所掌握的证据及尸检鉴定结果,鉴于哈尔滨铁路公安局指挥中心民警刘力男、哈尔滨铁路公安局直属公安处刑警大队副大队长齐新对林松岭实施了伤害行为,决定提请检察机关对二人批准逮捕。

卢洪喜说,警方还同时拟对哈尔滨市公安香坊分局民警王金刚、哈尔滨市公安局禁毒支队民警李鑫宇、哈尔滨市公安局交警支队民警栾奕、黑龙江省绥化市肇东市公安局民警李锋依法变更强制措施。



6日,在不丹首都廷布,不丹第五世国王吉格梅·凯萨尔·纳姆耶尔·旺楚克参加加冕仪式。吉格梅·凯萨尔·纳姆耶尔·旺楚克国王现年28岁,曾在英国和美国留学,并获牛津大学硕士学位。在从父亲手中接过王冠之后,他成为当今世界上最年轻的国王。新华社发

## 问题刺五加祸起污染

### 系药品被雨水浸泡感染细菌

据新华社北京11月6日电(记者 崔静)国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛6日在例行新闻发布会上表示,刺五加不良事件调查结果显示,完达山药业公司生产的刺五加注射液部分药品在流通环节被雨水浸泡,使药品受到细菌污染,后被更换包装标签并销售,这是一起由药品污染引起的严重不良事件。

7月1日,昆明特大暴雨造成库存的刺五加注射液被雨水浸泡,完达山药业公司云南销售人员张某某从公司调来包装标签,更换后销售。

“完达山药业公司的上述行为应按假药论处。”颜江

瑛说。她表示,药监局决定由黑龙江省药监局责令完达山药业公司全面停产,收回药品GMP证书,对该企业违法违规行为依法处罚,直至吊销药品生产许可证。同时,由黑龙江省药监局依法处理企业直接责任人,在十年内不得从事药品生产、经营活动。目前,云南省公安部门已介入调查,刑拘张某某多人。

10月6日,药监局接到报告,云南省红河州6名患者使用了标示为黑龙江省完达山制药厂(现更名为黑龙江完达山药业公司)生产的两批刺五加注射液出现严重不良反应,其中有3例死亡。

## 奥巴马招兵买马

### 交接目标“快,但不仓促” 内阁人选下周陆续公布

美国当选总统贝拉克·奥巴马最迫切的任务是为新政府招兵买马。未来数周内,他将与交接顾问商谈下任政府职位的合适人选。

奥巴马5日宣布成立交接小组,开始寻觅新政府人选。民主党伊利诺伊州联邦众议员拉姆·伊曼纽尔已受到邀请,出任白宫办公厅主任。

伊曼纽尔是美国前总统比尔·克林顿的旧臣。他2003年当选伊利诺伊州联邦众议员,2006年曾担任民主党国会竞选委员会主席,被媒体称为民主党“第四号人物”。

《纽约时报》说,伊曼纽尔尚未接受这一职务。此外,对于财政部长一职,一些接近奥巴马交接小组的民主党人说,克林顿内阁中的财政部长劳伦斯·萨默斯和美国联邦储备委员会下属的纽约联储银行行长蒂莫西·盖特纳是可能人选。另有民主党人表示,听说从事医生工作的民主党全国委员会主席霍华德·迪安可能是卫生与公众服务部长人选;南卡罗来纳州国会议员詹姆斯·克拉克伯恩可能是住房和城市发展部长人选;奥巴马竞选阵营财务负责人彭妮·普里茨克有望成为商务部长。

奥巴马阵营5日还创建名为“变革”的政府网站,作为交接的新闻发布平台。此次交接的目标是“快,但不仓促”。奥巴马交接小组将和可能的政府人选广泛接触。大致的交接方案将在7日明朗化,内阁人选将在下周陆续公布。

此外,奥巴马没有打算参加本月举行的全球金融峰会,奥巴马不希望别人认为他是在分散总统权力,因为美国“只有一个总统”。(陈立希 新华社特稿)



11月5日,在肯尼亚的尼安萨省的一个村庄,刚刚当上妈妈的约瑟芬·奥钦抱着自己的儿子奥巴马。11月4日,已故生父故乡在肯尼亚的美国民主党总统候选人奥巴马在总统选举中获胜,肯尼亚许多新生儿的家长给自己的子女取名为“奥巴马”。新华社发

## 西班牙拒纳拉丹之子

### 驳回其避难申请

新华社电 西班牙内政部5日驳回“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹之子奥马尔·乌萨马·本·拉丹提出的避难申请。

奥马尔3日乘坐飞机离开埃及开罗,4日抵达马德里后在机场停留,提出避难申请。

一名拒绝公布姓名的西班牙内政部官员说:“内政部不接受避难申请,因为他不符合入境西班牙所需条件。”

这名官员说,奥马尔可以在24小时内提出复议,但没有提供更多细节。

奥马尔现年27岁,是本·拉丹19名子女中一员。他2007年因与英国人简·费利克斯一布朗结婚被媒体热炒。两人后来移居埃及,费利克斯一布朗也改名幸雅·阿尔萨巴。奥马尔今年上半年申请英国居民签证遭拒。英国方面的理由是他和父亲尚未断绝关系,留英将引来“公众不安”。